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YBaxaemas Jliogmuna! Pediokc MoxeT OBITh IPEeKpAIIeH MPU UHBEKIIMOHHOM BBEIEHUM PA3/TUUYHBIX
BeIlleCTB B CTEHKY MOYEBOT0 MTy3bIPS BOKPYT YCThs MOYETOYHUKA, YTO IIO3BOJISET CO3HaTh
KOMIIPECCUIO (COaBJIEHKE) TeleM UHTPaMypPaJIbHOI0 OTHe/la MOYeTOUHUKA, OTPAaHUYUB ero 3UsHUe U,
COOTBETCTBEHHO, 3a6pOC MOYM B BEPXHUE OTHEJIEl MOUEBHIBOIAIINX IIyTel. ITa METOAUKA MTOTy4uIia
Ha3BaHue «CTUHI» (cyOTpuroHanbHas UHBEKINS). PaHee [ys BEIIIOIHEHUS UCIIONIh30BaIM IaCTy
[Tonuted. ITO BelIeCTBO IPEACTaBIsIEeT CO00M CYCIIeH3UI0 MUPOIU3MPOBAHHBIX Te()IIOHOBEIX YACTHI] B
riaunepuHe. B HacTolee BpeMs mpuMeHue TedoHa TP M0og00HIX BMeIaTeIbCTBAX OrPaHUYeHO U3-
3a OCJIOXKHEHUU. Y3HalTe Kakoe BellleCTBO OyAyT MpuMeHATh B BamewM cinydae. Pesynbratel CTUHI
HECKOJIbKO XyZKe 110 CDaBHEHUIO C OTKPEITOU XUpyprudeckou onepauuei. IIpumepno y 70%
NAlMEeHTOB yAaeTCs NOOUThLCS MpeKpaleHus pediiokca mocie mepBoro BMemaTenscrsa. OgHako,
mocne moBTOpHEIX CTHUHI' moms BelIeUEeHHEBIX IAllMeHTOB BhICOKa U cocTaBisgeT 90-95%. C
yBaXKeHUEM.



